10.

Analisi A

Appello Cognome e nome (stampatello chiaro) C.L. (M/F)
del giorno

13/02/06

Una e una sola ¢ la risposta esatta. Annerire la casella scelta cosi: m
Punti per ogni risposta: Esatta = 3, Bianca = 0, Errata= —1.
Tempo a disposizione: 1 ora e 45 minuti.

. Siano a,b € R tali che /1 +sinln(l+z) = a+ bz + o(z) per z — 0. Allora 3a + 2b

valeEl4;|£|1;5;|E|2

. Il numero delle soluzioni complesse dell’equazione 23+ 22+ 2z+1 =0 verificanti Im z > 0

vale@O;ElB [c] |E|2

. Il limite lim,,_, o n® sinh? (4/n ) vale [a] 2; |£| 8; [m] 16; @ 4.
. Sia f:R — R datada f(z) =sine —xz/(1+2) se >0 e f(xr) = cos(z + 7/2) se

z <0. Allora f & [a] discontinua in 0; |£| monotona; differenziabile in 0;

continua ma non differenziabile in 0.

. Sia f(z,y,2) = (exp(z?+y?*+2?), 22 +arctan(y?) +sin(z3 In(z? +1)) 0) per (z,y,2) € R3.

Allora (9f/0y)(1,1,1) vale [m] (2¢3,1,0); [b] 2e3+1; [c] (2¢,1,0); [d] 2e+1.

. Sia I'={(z,y) e R?*: 2* +y* =4, 2 >0,y >0}. Allora l'integrale [, zy*ds vale

[a] 1/3: [b] 0; [c] 8/3; [s] 16/3.

)\

+n? &
Sia S laserie Y -, m ove A & un parametro reale. Allora [a] S converge per

almeno un A e diverge per almeno un \; |E| S converge per ogni A ; S diverge
per ogni A\ ; @ S converge se e solose A > 0.

. Sia f : R? — R data dalle formule f(x,y) = (1/y)exp(—1/22) se © #0 e y # 0,

f(z,y) = 0 altrimenti. Allora I'insieme dei punti di discontinuita di f ¢ [a] costituito

dalla sola origine; |£| I’asse x privato dell’origine; E' l'asse x; @ I'asse y .

. Sia f:R?® — R tale che Vf(1,1,0) = (2, 4,—1) esia ¢ : R — R?® data dalla formula

P(t) = (cost, (L+t)%,e! —1). Allora (fo¢)(0) vale [a] 14; |E| 7; {22—02};

24 -1
2 4 —1
00 0

Sia f:R\ {0} — R data dalle formule f(z) =2 se 2 <0, f(z) =2% se 0 <x <1,
f(x) =22 se x> 1. Allora f & [a] discontinua in almeno un punto; E monotona;

differenziabile; |E| continua ma non ovunque differenziabile.
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